

香港国际旅游展今日开幕，抽机票送现金券，多重优惠等你来

美好新亚太 2024-06-13 20:04 北京



香港国际旅游展今日（13日）起一连4天在湾仔会展举行，首2日只限预先登记的业界人士参加，之后2日开放予公众，票价25至70元。今届有来自逾60个国家和地区、约500间参展商；当中有21个首次参展的国家和地区，包括克罗地亚、叙利亚、美国等。

主办方指，今届展览的参展商规模恢复至疫情前8成，预料吸引约7万人入场。

各地旅游业疫后复苏步伐有所不同，其中日本长崎县在港代表事务所和沙巴旅游局的代表均指出，当地疫后旅客量大致回复至疫前一半，而泰国政府旅游局香港办事处代表则称，到当地旅游的香港旅客数字已回复至疫前八成，相反访港的泰国旅客更飙升三倍。对于香港应如何促进旅游业复苏和发展，这些参展商分别建议加强宣传更多本地自然景观及推广传统习俗，服务业需有更多笑容待客，另提出可推广转机乘客在港短途旅程。

旅游展将在会展1号馆举行，有别去年采用4个展厅，今年将扩大规模至五个展厅（1A至1E）。馆内大致可分为4大部分，1A及1B展厅主要为中国内地参展商；1C展厅为中国香港、中国澳门、中国台湾及韩国等亚洲地区展商；1D展厅主要为欧洲、美洲、非洲及中东地区展商；1E展厅为日本展区。

倡港推广自然景观传统习俗

场内亦设有不同旅游讲座、互动游戏等环节，亦有参展商推出抽奖活动，包括由香港前往清迈、布吉和曼谷的机票，双人单程大阪来往别府的渡轮船票，国际邮轮600元现金券，及旅游保优惠券等；亦有展商免费送出价值500日圆优惠券，可以在JR中央塔或东京车站番街使用。

现场各摊位以不同方式吸引参观者，如日本长崎县的摊位除提供相关旅游信息，还推出「长崎之变」企划吉祥物「长崎喵」打卡位吸引眼球。长崎县在港代表事务所总经理周碧嘉表示，参展期间会送出礼物，亦会有吉祥物表演。她介绍，长崎县拥有不少优美的大自然景观，且主题公园豪斯登堡拥有全日本唯一一个三层高旋转木马。被问到香港如何推动旅游业复苏，她表示香港除是美食天堂和购物天堂外，其实亦有很多自然景观，不少外国旅客喜欢行山落海，建议香港可仿效之前推出的City Walk（城市漫步）路线，推出不同的行山和海岛游路线。

泰国政府旅游局香港办事处市场推广主任钟韵娜则表示，今年首5个月已有约30万香港旅客人次到泰国旅游，约回复至疫情前八成，而到香港旅游的泰国人次更飙升300%，当中七成泰国人来港目的是参观香港的庙宇。她解释，泰国人信奉神明，亦认为来港拜神非常灵验，能够心想事成；并建议香港大力推广传统文化及习俗，以及风水、八字等玄学，并建议香港服务业可以有更多笑容，以礼待客。

内地旅业冀合作推「一程多站」产品

沙巴旅游局的代表莫先生则表示，沙巴的旅客量约恢复至疫情前一半，希望透过今次参与旅游展，吸引更多港人到沙巴游玩。他指出香港是国际航空枢纽，会有全国各地的旅客到香港转机，建议香港可以更多地推广旅客在港等候转机期间的短途旅行，如安排快速便捷的路线，带旅客到机场附近的景点游玩参观。

港人北上消费热潮近期持续升温，汕头市文化广电旅游体育局今年亦有参展，该局交流合作与推广科科长王先生表示，复常约两年，汕头市旅客人流量已恢复至疫情前水平，今个农历新年旅客量更达507万人次，认为旅游业迅速复苏与市政府宣传等措施及市民热情好客有关，而香港是国际化大都市，期望有更多便利内地旅客措施。此外，香港作为粤港澳大湾区的窗口，他希望能与大湾区内地城市商量合作推出更多「一程多站」旅游产品，吸引更多外国旅客经香港进入广东省，甚至其他省份旅游。

美好新亚太：<https://mp.weixin.qq.com/s/r-nEpJDoml7HyrbKKBvFVQ>